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ДИРЕКТИВА ПОШУКУВАННЯ ЛИЦЯ GRANT COUNTY, WA 

 

У той час як, 29 лютого 2020, губернатор Джей Інслее проголосив надзвичайний стан в штаті 

Вашингтон за рахунок COVID-19, інфекційне захворювання, викликане романом віннирусу 

здатні створювати комунаширокі спалахи і заподіяння серйозної шкоди здоров'ю людини, що 

може призвести до смерті; І 

Беручи до уваги, що 13 березня 2020 року Президент Дональд Трамп оголосив про національну 

надзвичайну надзвичайні ситуації через COVID-19, а 22 березня 2020 року була оголошена 

велика катастрофа для штату Вашингтон; І 

Якщо, 23 травня 2020, штат Вашингтон державний департамент охорони здоров'я (DOH) 

затверджений Грант округу II дисперсія на губернатора Inslee ' s "поетапний підхід до 

відкриття Вашингтона" план (план), який тепер буде збільшити кількість взаємодій між 

резидентами повіту жителів і відвідувачів і частоту зустрічей з не-побутових членів, збільшуючи 

ризик впливу осіб з COVID-19; І    

Беручи до уваги, що діяльність і ділові послуги, перераховані в фазі II плану в даний час 

допускається в окрузі грантів і звільняються від перебування додому-заборони перебування 

охорони здоров'я, таким чином, подальше збільшення людського до людського контактів; І  

У той час як сплеск кількості осіб з COVID-19 може поставити під загрозу здатність гранту округу 

залишатися "відкритими" або "Відкрити", і може одночасно загрожувати здатності округу для 

забезпечення основних урядових, суспільної охорони здоров'я, і медичних послуг для 

громадськості; І 

Беручи до уваги, що метод передачі ключів від COVID-19 є крапельками дихальних шляхів, що 

особи вигнати, коли вони дихати, говорити, кашель або чхання; І 

У той час як фізичні особи можуть бути інфіковані і заразні до або навіть без розробки COVID-19 

симптомів, і докази свідчать про значне число інфекцій можуть передаватися таким чином, 

особливо при закритому приміщенні і в закритих приміщеннях; І 

У той час як, центри США з контролю і профілактики захворювань (CDC) і DOH рекомендують, 

що члени громадськості повинні покривати свої носи і роти з обличчям покриття для 

запобігання ненавмисного розповсюдження COVID-19 при взаємодії з іншими поза їх будинку в 

громадських умовах, де інші соціальні заходи, що дистанціювати важко підтримувати; І 



  

  

У той час як, носіння тканина/тканина маска або особою покриття було показано в 

опублікованих досліджень, щоб значно знизити ризик поширення респіраторних інфекцій, у 

тому числі COVID-19, до інших; І  

У той час як, переглянутий код Вашингтона, назва 70.05.070 (2)-(3), вимагає і наділяє місцевий 

офіцер охорони здоров'я вжити таких заходів, як це необхідно для підтримання здоров'я і 

контролю і запобігання поширенню будь-яких інфекційних або інфекційних захворювань в 

юрисдикції; І 

У той час як, адміністративний кодекс Вашингтона, назва 246-100-036, вимагає місцевого 

працівника охорони здоров'я, коли це необхідно, в інституті заходів контролю за 

захворюваннями, як він або вона вважатиме за необхідне на основі його або її професійне 

судження, поточні стандарти практики, і найкраща доступна медична та наукова інформація.  

Грунтуючись на вищезазначений, як місцевий офіцер охорони здоров'я для Ґрант Каунті, 

справжнім я вважаю, що керівництво жителів і відвідувачів в окрузі Грант носити покриття 

особи в деяких громадських місцях є розумним і важливим для підтримання здоров'я і 

контролю і запобігання COVID-19 по всій Грант повіту. 

ЕФЕКТИВНА на середу, 27 травня, 2020, в якості гранту County Health офіцер, я цим ПРЯМИМ 

наступним чином: 

1. всі особи в закритих або обмежених ПУБЛІЧНИХ УСТАНОВОК повинні носити покриття 

особи над їх носом і роти, якщо вони, ймовірно, буде в контакті з іншою особою, яка не 

поділяють їх сім'ї і підтримання відстані від цих осіб приблизно шість футів не завжди 

можливо. У цей час, тому що це все ще важливо для економії медичних масок або N95 

Респіратори для працівників охорони здоров'я, якщо конкретна причина здоров'я вимагає 

його, люди повинні використовувати тканинні покриття, такі, як тканина особою маски, шарфи, 

і бандана покриття або інший матеріал, як рекомендовано CDC.   

2. тканина обличчя маски повинні носити належним чином, щоб уникнути забруднення рук 

або особи користувача.  Перш ніж надіти маску і після видалення маски, фізична особа повинна 

чистити руки з спиртом на основі руки руб або милом і водою. Маски повинні бути змінені і 

вимиваються, коли забруднені, вологі, і після використання. Зношені маски можуть бути 

забруднені інфекційним агентами: при використанні, не торкаючись маски. 

3. Ця директива застосовується до будь-якого критого або обмеженого публічного 

налаштування, де людина буде перебувати в межах шести футів іншої особи, яка не 

поділяють ту ж сім'ю, і включає в себе, але не обмежується наступними секторами:    

a. продовольчі товари, аптеки та інші роздрібні, що продає продукти харчування та напої, 
включаючи, але не обмежуючись продуктові магазини, кутові магазини, і магазини (в 



  

тому числі спиртних напоїв, які продають продукти харчування), фермери ринків, 
продовольчих банків, ферми і виробляють стенди, супермаркети, "біг Box" магазини, які 
продають продовольчі товари і Essentials, і аналогічних продовольчих закладів 
харчування. 

b. комерційні роздрібні магазини, які постачають необхідні сектори, в тому числі магазини, 
магазини ПЕТ поставок, Автозапчастини і ремонт, апаратні та побутові поліпшення, 
садові магазини і критий продажів для розплідників, які підтримують вирощування та 
виробництво продуктів харчування, офісні магазини, які підтримують роботу з дому, і 
побутової техніки роздрібної торгівлі. 

c. ресторани, продукти харчування, швидкого обслуговування харчових операцій-у тому 
числі приготування їжі, проведення, і Доставка їжі співробітників. 

d. каннабіс роздрібна та харчова добавка роздрібних магазинів; алкоголь, тютюн і пара 
роздрібних магазинів. 

e. перукарня та нігті салонів і перукарів. 
f. місця нерухомості (в тому числі в офісі, автомобілі, будинки демонстрацій, при 

необхідності). 
g. ветеринарне обслуговування та догляд за домашніми тваринами. 
h. внутрішні послуги (нянь, прибирання тощо). 
i. автобуси, легкі залізниці та інші види громадського транспорту. 
j. сільськогосподарські роботи та житлово-комунального господарства. 
k. харчові продукти та продукти переробки (заморожена обробка, виробництво 

сортування та пакування тощо). 
l. будь-який критий виробництва і критий будівництва та реконструкції. 

 
4. З цієї Директиви можуть бути виключені такі особи: 

a. будь-яка дитина у віці від двох років або менше; 
b. будь-яка дитина віком від 12 років або менше, якщо батьки і вихователі контролюють 

використання особою покриттів дітей, щоб уникнути неправильного використання; 
c. будь-яка фізична особа, яка має фізичну інвалідність, яка запобігає легко носіння або 

видалення особою покриття; 
d. будь-яка людина, яка є глухим і використовує рухи обличчя і рота в рамках зв'язку, або 

фізична особа, яка спілкується з людиною, яка є глухим і використовує рухи обличчя і 
рота в рамках зв'язку; 

e. будь-яка особа, яка була повідомлений медичним професіоналом, що носіння особою 
покриття може становити ризик для цієї особи з міркувань, пов'язаних з здоров'ям; 

f. будь-яка людина, яка має проблеми дихання або несвідоме, недієздатним, або іншим 
чином не може видалити обличчя покриття без допомоги. 
 

5. особа покриття використання не замінює необхідність практикувати фізичні дистанцій і 

дотримуючись фази II обмежень плану (триматися подалі від жорстокого людей, залишаючись 

вдома і уникаючи всіх видів діяльності, не допускається в фазі II), часті миття рук, регулярне 

очищення всіх поверхонь, екологічні бар'єри, уникаючи дотику обличчя і т. д. 

 



  

6. ніщо в цій директиви зменшує або виключає вимоги, введені іншими директивами і/або 

накази від місцевого співробітника охорони здоров'я, губернатора або інших нормативних 

актів місцевого, державного або Федерального агентства, включаючи роботодавця і бізнес 

конкретних директив від власників бізнесу або штату Вашингтон департаменту праці та 

промисловості, і будь-які попередні вимоги до носити маски або покриття в медичних 

налаштуваннях. 

7. всі комерційні установи в Ґрант-Каунті направляються на посаду вивісок консультування 

осіб носити особою покриття на приміщення. Заклади можуть завантажити приклад знака для 

цієї мети на: http://granthealth.org/resources-for-covid-19/#Signs,-Flyers,-and-Posters 

8. на даний момент порушення цієї Директиви не створює підстав для затримання, видачі 

цитування, арешту або судового переслідування осіб, які не дотримуються цього. Ця 

Директива може і повинна бути використана для навчання, заохочення і переконати людей 

носити покриття особи.   

Я настійно закликаю всіх людей у Ґрант Каунті добровільно дотримуватися цієї Директиви без 

зволікання.   

Ця директива закінчується після визначення охорони здоров'я округу грант, що немає 

необхідності в особі покриття через COVID-19. 

 

Ця директива закінчується після визначення охорони здоров'я округу грант, що немає 

необхідності в особі покриття через COVID-19. 
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Олександр л. Бжезний, MD, MPH, FAAFP 

Grant County Health Officer 
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